ANIeKTPOHHbIE cpeacTBa

U3mMmepeHuna aaBJsieHUA

NpeobpasoBaresib AaBNeHUA MOOUIbHOWN rMAPaB/IUKH
C BbixogHbimUu curHasnamu CANopen® n J1939

Mopenb MHC-1

MpumeHeHune

B MawnHocTpoeHne

B CeNlbCKOX03AMCTBEHHAA TEXHMKA
B [pOMbILWIEHHbIE FPY30BUKHN

B [logbeMHble KpaHbl

Ocob6eHHOoCTH

B McnbITbiBanca AN1A TAXKENbIX YCI0BUIM OKPYKatoLLEen
cpeabl

B BbiCOKaA cTeneHb 3awwuTbl OT 9/IEKTPOMArHUTHbIX MOMEX

B Bepcusa co BCTPOEHHbIM Y-pasbeMoMm

B CANopen® v J1939 BbIXOoAHbIE CUrHASTbI

OnucaHue

HapemHOCTb M BbICOKONPOU3BOAUTE/IbHOCTb
MHoronetHui onbiT KomnaHun WIKA B o6nactu
CEPUMHDIX LUMHHBIX MHTEP(HENCOB, a TaKKe LMPPOBbIX
npeobpasoBareniei faBneHus, 661 NPUMEHEH Npur
co3faHum aToro npubopa.

Mopgenb MHC-1 co4eTaeT B cebe BbigatolLmecs
TeMmnepaTypHble XapaKTEPUCTUKU, OT/IMYHbIE NMOoKa3aTenu
TOYHOCTHM M KOHLIENLMIO Npnbopa, KOTopble 6blan
peann3oBaHbl A1 TAXKENbIX YCIO0BUIA SKCnyaTauum B
MOGUIBHOM rMApaB/IvKe.

CneumanbHas nporpaMmma KBaamdUKaLMOHHbIX UCTbITaHU
MOZE/IMPYET 3TU BbICOKME TPEBOBaHMS.

CANopen® nnu J1939

OTOT Npeobpasosartesib faBneHuaA 6bia cneumansHO
paspaboTaH A1A TOro, 4To6bl 06eCNEYUTb BO3MOKHOCTb
peannsalumn TUNOBbIX MPOTOKOJIOB A1 MOGUIbHOM

WIKA tunoBoi avct PE 81.49 - 09.2012

WIKA tunoBow amct PE 81.49

CANopen

i

o [ VIKA Utz -8 ‘
! CAN—
Mudel MHC -1 @ 14034055 0 ... 400 bar
14034057 0. e canepsi
$00001023 e 1.0%
10. "W.vika com Made in Germaf/
1.0 -
H.wika.com Motk

il -

= =

Mogenb MHC-1
Puc. cneBa: ¢ Kpyrnbim pasbemom M12 x 1
Puc. cnpaBa: co BCTpoeHHbIM Y-pa3beMom

rMapaBavKku B ogHoOM npubope. Mogens MHC-1 gocTynHa ¢
CANopen® wnun J1939 npoToKo0M.

OpHUEHTUPOBAHHOCTb HA KOHKPETHOE NPUMEHEHHUe
MpeobpasoBarenn MOXHO 3aKasaTb C KOHdUrypaumen,
No3BONAIOLLEN yCTaHaBAMBaTb UX 6€3 AOMNO/HUTENbHbIX
ycunuii. Kpome Toro, Bepcus ¢ MHTErpupoBaHHbIM
BBOJOM U1 BbiBOZOM (Y-pasbem) npeanaraer o4eHb
NPOCTOM W HaZeHHbIM MoHTa. Oba BapnaHTa pasbema
npeo6pasoBarens AaBAeHUs BbINOJHATCA C 3awuTon IP
6K9K.

Ctp.1136

IWIKA!I

tl Part of your business



Awvana3oHbl u3mepeHun

OTHOCUTENIbHOEe paBsieHue

6ap /[wmana3oH uamepeHus 0...60 0...100 0...160 0...250 0...400 0...600 0...1000
[MpegenbHO AonycTUMOe AaBieHue 120 200 320 500 800 1200 1, 500
Pa3spbiBHOE AaBneHve 240 400 640 1000 1600 2400 3000

psi  [nMana3oH usmepeHus 0...1000 0...1500 0...2000 0...3000 0...5000 0...10000
[MpepenbHO AonycTUMOe AaBfieHne 1740 2900 4000 6,000 10 000 17 400
Pa3spbiBHOE AaBneHve 3480 5800 9280 14 500 23 200 34 800

YcTpoicTBa ¢ ApyrMMy AuanasoHamm M3MepeHUs NOCTaB/IAOTCSA MO 3aKasy.

lepmeTUYHOCTb

Ha

BbixogHOW cUrHanbi MorpewHocTb U3MepeHus

Tun curHana CurHan MorpelwHoCcTb M3MEPEHUIt MPU HOPMaJIbHbIX YCJI0BUAX

Br/toyas He/IMHENHOCTb, TMCTePesunC, CABUT HyS 1
CANopen® Device profile DS-404 ’ P » CA y
KOHEYHOro 3Ha4eHWsl (COOTBETCTBYET NOrPeLLIHOCTH
J1939 SAE J1939 o
ma3mepeHn no IEC 61298-2).

MorpewHocTb

CraHpapTHOe UcnoJiHeHue +1 % OT AnanasoHa
Mo cneunanbHOMy 3aKasy +0,5 % OT AranasoHa

<
<

HanpsamxeHue nutaHua
CHOpOCTb U3MEpPEHMUA

AnekTponuTaHue makcumym 1000 Iy

10...30 B nocT. ToKa
HenuHenHocTb (no IEC 61298-2)

CymmapHoe notpe6sieHue ToKa <+0,2 % ot ananasoHa BFSL

<40 mA
JononHuTeNbHaA MakcuMasibHaA TeMmneparypHas
NorpewHocTb
Mogaenb MHC-1 KomneHcupyeTca no Temneparype B
AvanasoHe ot -40 go +85 °C.

CraHnpapTtHble ycnoBua (no IEC 61298-1) 0.2 %0 K & aanasone ot -40 70 +85 °C

T
emneparypa B TemnepartypHbli A1anasoH <+0,5% oT
15...25°C °
0...60 °C: AnanasoHa
- .
AtrmocdepHoe aaBsieHue TemneparypHeIf Ananason < +1 % oT AnanasoHa

860...1060 mbap -20...+85 °C:

Bpemsa ctabunusauumu

THOCUTEJIbHaA BNaMKHOCTb
OtHocuTenbHa AMHOC < 1,5 MC (CKOpOCTb Nepefayn faHHbIx 2125 K)

45...75 % OTHOCUTEIbHAaA

[JonroBpemeHHasa cTabuUabLHOCTb

JIEKTPONUTaHU
AneKTponuTanue < +0,2 % oT gnanasoHa/rop,

24 B nocT. ToKa

MoHTamHoe nosoxeHne
HannbpoBKa B BEpTUKaIbHOM MOHTaXHOM NOJIOKEHWUN C

Ctp.2136 WIKA Tunosow mct PE 81.49 - 09.2012



YcnoBuA aKkcnayatauuu

CrteneHb 3awuThbl (no ISO 20653)
IP 6K9K

3asBieHHan cTeneHb 3alMTbl 060/104KM COXpaHseTCA
TOJIbKO MPU NMOAK/IHEHWUU K COEAUHUTEIO C
COOTBETCTBYIOLLEN CTEMNEHbIO 3aLLMThI.

BubpoycTtoiiunBocTb (no IEC 60068-2-6)
20r

YpaponpouHocTb (no IEC 60068-2-27)
500r

CPOK cnyH6bl
> 10 M/IH paboymx LMKI0B

UcnbiTaHWe Ha cBoGoAHOE NnageHue
YCTOMYMB K NageHuo Ha 6ETOHHbIW MO/ C BbICOTbI 1 M

TemneparypHble gManasoHbl

B Temnepatypa cpefpbl: 40...+125°C
B BHewHsa Temnepatypa: -40...+85°C
B Temnepartypa xpaHeHua: -40...+100 °C

AnekTpomarHuTHaa coBmectumocTb (EMC)
P4 none

® 80...1000 MIu:

B 1000...4200 MIy;

100 B/m
60 B/m

TexHONnornyecKkue coeguHeHUA

CraHpapTHoe Pasmep pe3bobl
DIN 3852-E GlA
M14x1.5
ANSI/ASME B1.20.1 Ya NPT
SAE 7/16-20 UNF ynnoTHUTEIbHOE KOJIbLIO:
BOSS
YnnoTtHeHua
TexHonornyecxoe CraHpaptHoe [lo
coefiMHeHue no UcnoJsiHeHue cneuyuasbHOMy
cTaHpapTty 3aKa3sy
DIN 3852-E FKM ByTtapnen-
HUTPWUJIbHBIN
Kay4yyK (NBR)
SAE YnnotHuTensHoe  —

Konbuo: BOSS

YNnoTHeHus, nepevmcneHHole B rpade «CtaHpapTt»,
BKJIKO4AIOTCA B KOMIJIEKT MOCTaBKMU.
Jpyrve ynioTHeHWA NOCTaBAAIOTCA NO 3aKasy.

WIKA tunoBoi et PE 81.49 - 09.2012

3neHpr-|ecuue coeauHeHuUA

Mogenbs MHC-1 gocTynHa ¢ AByMA BapnaHTamm
COEAMHEHMUSA.

ANeKTpU4ecroe

BapuaHT coeguHeHusa
P A coepuHeHUue

OpHo coeguHeHUe

[lBoHOEe coegUHEHUE CO
BCTPOEHHbIM Y-pasbemom

Hpyrnbiv pasbem M12 x 1

Hpyrnbivi pasbem M12 x 1 1
rHeszoBov pasbem M12 x 1

3awmTa OT KOPOTHOro 3aMblKaHUA
CAN-High/CAN-Low ¢ U+/U-

3awuTa OT HenpaBUbHOM NOJIAPHOCTU
U+ n U-

OrpaHu4ymuTesib NepeHanpaHeHun

36 B nocT. ToKa

HanpsamxeHue nsonauum
500 B nocT. ToKka

CxeMbl 3/IEKTPONOAK/IIOYEHUA
OpHo coeauHEHUe ¢ KpyribiM pa3dbemom M12 x 1

U+ 2
U- 3
CAN-High
(BbicoR.)
CAN-Low
(Husk.)
3awWuUTHbIN
3KpaH

[lBoiiHOe coeiuHEeHUe CO BCTPOEHHbIM Y-pa3beMom

Kpyrnbiii pasbem M12 x 1

U+ 2
U- 3
CAN-High 4
(BbicoR.)
CAN-Low 5
(Husk.)
3awmTHbIN 1
3KpaH
MHe3poBow pasbem M12 x 1

U+ 2
U- 3
CAN-High 4

10802 (BbicoK.)

40 03 CAN-Low 5
(Husk.)
3awmTHbIN 1
3KpaH

C1p.3m36



MaTtepuansi

Jetanu, He KOHTaKTUpPYIOLLKE CO CPEeaOM
Hep:asetowas ctanb

JeTtanu, KOHTaKTUpYlOLMUE CO Cpepom
B HepaBetoLwasa ctanb

B Mudbopmaumio o martepuanax ynjioTHEHUM CM. MYHKT
«TexXHONOrM4yecKne coeIMHeHUA»

Pasmepbl B MM

Mpeo6pazoBaTtenu gaBneHus

OpHo coefmMHeHWE € KpymibiM padbemom M12 x 1

M12x1

o

21

o021

6k

!
‘ | G1/4A
' " DIN3852-E

TexHonornyecKkue coeguHeHUs

L1

==

G L1 G L1
7/16-20-2A UNF 12

G %4 A DIN 3852-E 14

Pa3pelueHna, oUPEKTUBLI
u cepTudUKaThbl

CootBetcTBMe cTaHpapTam EC

B [lMpeKTvBa NO 3/1eKTPOMarHUTHOM COBMECTUMOCTH
2004/108/EC, EN 61326 3awmTa oT 9/1eKTPOMArHMTHOrO
nsnydenns (Mpynna 1, knacc B) n nomex (npombiwneHHoe
npuMeHeHue);

B [InpexTrBa N0 060pyL0BaHMI0, paboTatoLemMy Nog,
pasnexHvem: 97/23/EC.

CooTtBetcTBMe AnpeKTuse RoHS

Ha

J[1BOViHOE COefMHEHNE CO BCTPOEHHBIM Y-pasbeMOoM
Kpyrmbin pasbem M12 x 1 1 rHesgoBon pasbem M12 x 1

M12x1
R I
i
|
!
| @40
I =
| I
|
' 027
i 1
) =
| | G1/74A
' " DIN3852-E
i <
! J—
!='=v _ 1
G
(€] L1
Ya NPT 13

M14 x 1.5 DIN 3852-E 14

[Jpyrvie TEXHONOrMYECKUE COEAMHEHMS NOCTABAIOTCA MO 3anpocy

MHdopmanmio no pe3bboBbiM OTBEPCTUAM M CBapHbIM MydTam cM. B pasgene Technical Information IN 00.14 (TexHuyeckasn

nHdopmaumsa IN 00.14) Ha carTe www.wika.com.

Ctp.4136

WIKA t1noBoi avct PE 81.49 - 09.2012



HoHdurypauma nirtepgenca CANopen

Mogenb MHC-1 MoxeT nocTaBAsaTbCA CKOHOUIYPUPOBAHHOM B COOTBETCTBMM C TPeBOBaHMAMM 3aKas4mKa.

CHopocTb nepepavu

1000 K6ut/c

800 K6uT/C

500 k6uT/C

250 K6uT/C (cTaHpapT)
125 K6uT/C

100 K6uT/C

50 K6UT/C

20 K6UT/C

N O o~ WN =2 O

ID (mpeHTUdUKaTOop)

IO TMmMOO T >

001...127 001 (craHpapr)1)

1) Bbi6epuTe oHO LMMPOBOE 3HAYEHUE

PDO OTo6pameHue

| O6beKT 0x9130 noa-MHAeKe 1
(32-6MUTHBIM €AUHUYHDIN
¢opmar) (ctaHgapT)

F O6beKT 0x6130 nog-mHaeKc 1
(IEEE754 aKcnoHeHuuanbHbl

dopmar)

AecATUYHbIE TOYKU

A ABTOMaTM4ECKHU (CTaHAApPT)
0..9 HonnyectBo fecATUYHBIX ToYeK "

1) BbibepuTte ogHO LdpoBOE 3Ha4EHMe

Tun nepeaaum

001...240 CuHXpoHHaA nepepaya

001 (cTaHpapt)”
253 YpaneHHbI 3anpoc nepegayv
254 ACHHXPOHHaA LMKANYecKasn

nepegada

1) BbiGepuTte oaHO LdpoBOE 3HaYEHNE

Tarimep co6bITUH

0 Hert (cTanpapr)
00001...65535 Tanmep cobbITUi B
MunaMceryHaax"

1) BbiGepuTte ogHO LdpoBOE 3Ha4EHNE

ABTOONEpPATOPHbBIN

V4 0x80 (cTtaHpapT)
A On

WIKA tunoBoi et PE 81.49 - 09.2012

Coo6uweHusa COB ID

z 0x80 (cTtaHpapT)
A 0x100

COB ID ucnonb3syerca

0x180 (cTtaHpapT)
0x200
0x280
0x300
0x380
0x400
0x480
0x500

TaKT

0 Het (cTaHpaprT)
00001...65535 TaKT B MUAIMCERYHAaxX"

1) BbibepuTte oaHO LndpoBOE 3Ha4EHNE

MepeyrcneHHble napameTpbl MOMYT HaCTpamMBaThbe

npuv nomoLum nporpamMmmbl EasyCom wnnm ctaHgapTHoro
nporpammHoro cpegctea CANopen.

Bonee nogpobHyto MHDOPMaLMIO O KOHDUrypaL M1 CM. B
PykoBoacTBe no ucnosnb3osanuio MO u daine EDS (dann
SNEKTPOHHbIX TEXHUYECKMX JaHHbIX).

Parinbl fOCTYNHbI Ha canTe www.wika.com.

C1p.5136



HomnnekTyowue

MapameTpbl Hop 3akasa

PPCAN-USB apanTtep, kabenbHaa apmatypa v 610K nuTaHnsa aasa KoHdurypvposaHna CANopen®/ 7483167
J1939 (ana Windows® 98, ME, 2000, XP, Vista, Windows® 7)

Windows sBnseTcsa 3apermcTpMpoBaHHbIM TOBapHbIM 3HaKoM Kopnopaumu Microsoft B CLLUA v gpyrux cTpaHax.

UHdopmauua pgna 3aKkasa
Mogens/AnanasoH namepeHuin/BoixogHoM curHan/ToHHOCTb M3MEPEHNA/TEXHONOTMYECKOE COeANHEHNE/DNEKTPUYECKOE
coepunHeHne/KoHdurypauma nHtepderica CANopen/HomnneKkTytowme

© 2012, Komnanua WIKA Alexander Wiegand SE&Co. KG, Bce npasa 3alumLieHbl.
WHdopmaums B JaHHOM AOKyMeHTe Bblia akTyasibHa Ha MOMEHT ero nyGMKauuu.
HomnaHnwus ocTaBnseT 3a co60i NpaBo BHOCUTb U3MEHEHWS B TEXHUYECKWUE XapaKTEPUCTUKU U Matepuasibl CBOEM NPOAYKLMW.

Ctp.6136 WIKA Tunosow avct PE 81.49 - 09/2012

IWIKA!I

AO «BUKA MEPA»
Poccus, 127015, r. MocKBa,
yn. Batckas, a.27, ctp. 17
Ten. +7 (495) 648-01-80
®dakKc: +7 (495) 648-01-81
info@wika.ru www.wika.ru

MM/ITTT Kog cTpaHbl cornacHo 09.2012 GB



